
Matematika 1 - oktobar 2013 11.09.2013.

1. Izraqunati lim
n→∞

( n2 + 2

n2 − 4n+ 5

)2n+3
.

2. Odrediti (sve) pete korene iz z = 3
2 − 3

√
3

2 i.

3. Odrediti jednaqinu tangenti na hiperbolu x2

15 − y2

6 = 1, koje su paralelne pravoj x+ y − 2013 = 0.

4. Ispitati konvergeciju reda

∞∑
n=1

3n(2n)!!

((n+ 1)!)2(2n+ 3)
.

5. Odrediti vrednost konstante C, tako da f bude neprekidna funkcija.

f(x) =


3
√

1−x
2

2x , x < 0;
C, x = 0;
ln(1+4x)
1−e3x

, x > 0.

6. Ispitati tok i skicirati grafik funkcije f(t) = t+2
t2−5

.

7. Odrediti vrednost neodre�enog integrala

∫
t2 − 5t− 10

t3 − 2t2 + 4t− 8
dt.

8. Odrediti vrednost odre�enog integrala

∫ π
2

0
sin5 2x dx.

Studenti koji pola�u samo prvi deo rade zadatke 1,2,3 i 4

Studenti koji pola�u samo drugi deo rade zadatke 5,6,7 i 8
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